# 人气爆棚!房展第三场活动热祁连

"太好了,西宁的优质房源来到了咱们家门口!" "听说有好多优惠活动,赶紧来看看!"

"我想在西宁安家养老,合适的房子可真 多!"

5月26日,美丽的卓尔山下,以"助企暖企·安家西宁幸福优居"为主题的西宁市2023年房地产项目巡展促销暨购房补贴券发放第三场活动在海北州祁连县文化广场精彩绽放。这场家门口的房产盛宴成为当日全县的焦点,受到了全州瞩目!

#### 点燃州县群众购房热情

当天的祁连县文化广场热闹非凡,在蓝天映 在精心布置下、在悠扬琴声和歌声中 自周边的群众扶老携幼、呼朋引伴, 畅览优质楼 盘、参与趣味互动、欣赏精彩节目、享受购房优 惠、收获精美好礼,现场人潮涌动,惊喜满满。 "这个活动好,给我们州县群众办了一件大好事 我们去西宁选房得一家一家看,东奔西跑太费事 这次展会我看西宁的知名楼盘都来了, 我已 经转了几圈了,锁定了城北区一家楼盘,接下来 去西宁就实地看房。"一大早就赶来看房的群众靳 先生说,他在祁连县已经生活了40年,退休后就 想在西宁安家养老,"西宁气候宜人,环境整洁, 是我们购房的首选之地。"同样收获多多的还有市 "品质好房太多了,我看中了城东区一 民马女十. 套 100 多平方米的小高层住宅,离火车站近,这样平时往返西宁和祁连也更加便捷。"针对购房者 的热情,不少参展商拿出满满的诚意,特别推出 了更多优惠活动,这让祁连想去西宁购房的人更 加心动不已

#### 激发楼市信心 房企收获满满

"人气非常旺,不到两个小时我们已经接待了三四十组客户了,太出乎意料了!""观展群众意向客户非常多,我们的销售顾问都忙不过来了。""我已经加了二十几个祁连群众的微信,他们要来西宁实地看房,真是不虚此行。"关注房企微信公众号、翻看广告宣传彩页、了解项目面积户型、咨询优惠政策……活动现场人群熙攘、人声鼎沸。多家房企纷纷在展会上亮相,各展位大气精美,销售精英阐述住宅品质与亮点。各家房企还拿出让利、赠送好礼等优惠政策,吸引了当地群众的目光。

"我们的客户群体中有60%都是州县群众,他们在西宁置业的需求非常强烈。此次第三场活动走进祁连恰逢其时,祁连群众对我们的地产项目周家泉现代城特别感兴趣。"西宁市地产开发经营有限公司营销策划的相关负责人表示。

精彩绝伦、掌声阵阵,整个现场跳动着增强信心、激发消费活力、释放消费动能的强劲脉搏!

(记者小蕊)

### *州县群众在宁买房* 也可享受购房补贴

"州县群众在西宁买房同样可以享受购房补贴……"5月26日,西宁市2023年房地产项目巡展促销暨购房补贴券发放第三场活动来到了海北州祁连县。近年来,越来越多的州县群众到西宁定居,享受到省会城市西宁在医疗、教育、文化等方面的优质资源,让西宁房企走出西宁,为更多州县群众搭建了购房平台。

为了让西宁更多优质房产走出西宁,本届房展促销活动上近30家房企依旧放出"大招",以更有品质的住房、更加优惠的价格,吸引了祁连县群众的驻足和咨询。"听说购房有机会领取一万元的购房消费补贴,我们挺关注的,现场在房产部门工作人员的介绍下,我们申请了……"对于很多州县群众而言,能在家门口享受一场来自省会城市西宁的"房产盛宴"实在是惊喜连连。

记者了解到,自本届房产促销活动启动以来,已发放两期购房消费补贴,先后已有250名群众获得补贴。购房消费补贴的发放有效激活了房地产市场的消费,惠民利企。

"我错过了前两期的抽奖活动,不知道后面还有机会吗?"据了解,还没报名的购房者还有机会报名,仍可参加第三期抽奖活动,第三期也将采用线下公证抽奖的方式,由"西宁房管""银联青海"官微公布中奖名单。据西宁市住房保障和房产管理局相关工作人员介绍,本月月底将产生全部500名中奖群众,届时500万元购房消费补贴将全部发放到位。无论西宁市还是其他州市群众,只要在西宁购房,均可参与购房消费补贴的抽奖。

(记者 张国静)



## 台上台下互动

## 10家房地产企业现场PK

"我正好想在西宁买房养老,刚才那家房地产企业的介绍我听得很仔细,还现场回答了一个问题,得到了一份精美的礼物。今天的活动,不仅让我收获了心仪的房子,还看到了西宁房地产企业的满满诚意。"在西宁市2023年房地产项目巡展促销暨购房补贴券发放第三场活动海北州祁连县现场,祁连群众杜先生一边参加着台上台下的互动活动一边对记者说。

是什么样的互动活动一下子吸引了人气?又是什么样的互动活动将房地产促销活动一下子推向了高潮?记者了解到,这就是为西宁市2023年房地产项目巡展促销暨购房补贴券发放第三场活动祁连县专场活动专门设置的环节——10家房地产企业现场展示PK环节。

#### 互动环节让观众意犹未尽

"我们的楼盘地理位置优越、交通 便捷、小区内绿化占比高,目前有准现 房和现房,欢迎祁连县的朋友们到展位 详细了解,购房选我们家,谁的声音大 我们就现场送礼物。"

"我们的楼盘位于城东区,户型从小到大都有,我们还推出10套特价房给今天有意向的祁连县购房者,机会不容错过,如果现场朋友能答对我的提问,

还有精美礼物相赠。

"我们是青海本土的房地产企业, 扎根青海多年,房屋的品质绝对没有问题,今天来到祁连我们还特意拿出30套 特价房源,欢迎祁连市民选购,为了显示我们的诚意我还带来了小礼物,请大 家准备好,我现在就开始发放。"

·····

10家房地产企业现场展示PK环节一开始,现场的气氛一下子就被推向了高潮。10家房地产企业被分为两组分别上台,为了得到更多助力,房企的销售还带来了后援团,当销售经理介绍完各自楼盘的优势、优惠条件后,后援团便纷纷助力,有的现场拉票、有的发放礼物,忙得不亦乐乎,观众们你争我抢,积极参与互动活动,喜悦之情溢于言

#### 互动环节让房企赞不绝口

"这个互动环节设计得真好,刚才 我上去推介完,就有好多祁连购房者 来到了我们的展位上进行了解,还有 两位购房者留下了联系方式,准备过 段时间就来西宁看房。"青海腾润地产 开发有限公司销售经理告诉记者。

"真是太感谢政府搭台举办了这次 促销活动,本来我们也打算来州县推



介自己的楼盘,但自己来肯定宣传推介力度不够、人气也没有这么旺。如今有了房地产促销活动这个平台,拉近了与州县购房者的距离,把我们的好房子'送'到了州县群众家门口,这种活动每年应该多举办几次。"西宁地产开发经营有限公司销售负责人告诉记者。

# 走进祁连遇见西宁

(上接 A01 版)继前两场活动成功举办,第三场房地产展会意义更加不同寻常,作为"2+3+N"模式中3场州县巡展活动的首场,让州县群众更方便、更直接地买好房、住好房,机遇少有、支持少有、力度少有。

#### 他们慕名而来

"来得及时,来得必要,为祁连广 大干部群众搭建了一个高效、便捷、实 惠的一站式购房服务平台。"

"从几十平方米到一百多平方米,涵盖西宁市优质房源,各种户型齐全,给想要买房的我们提供了太多便利。"

"此次巡展促销活动全方位展示西宁城市建设成就,推荐精品楼盘,盘活存量,激活增量,活跃房地产交易市场,满足不同消费层次的购房需求。"

人头攒动、摩肩接踵、好不热闹! 当日一大早,急需买房安家、盘算着换 房提升居住品质的祁连群众慕名而来。

好政策、好项目、好楼盘在此汇

集,令人目不暇接。一个个展位各有精彩,参展商们拿出看家本领,用最鲜明、最独特的元素与符号,在一方小小天地内,宣传与推介着企业文化与热门项目。伴随着不断激活的购买热情,一个个购房订单频频出现,"巡展红利""巡展效应"不断扩大。

从精装好房、南北通透臻品户型, 到滨水观景社区鎏金经典户型,通过房 地产展会,人们可以透视到更有品质、 更加美好的西宁未来生活。

#### 订单咨询不断

当日15时36分,激昂的旋律和着动人的舞蹈上演,精彩演绎过后,雷鸣般的掌声滚过会场,第三场房地产展会正式拉开帷幕,现场发出"安家西宁"的诚挚邀请。

"在原有优惠的基础上,再打九九 折""推出30套特价房源,并赠送家电大礼包""24层以上户型,在均价优惠的基础上,每平方米再优惠两千元到三千元"……

这边展位前所未有的让利优惠令人

陶醉,那边舞台游戏互动更是人声鼎沸,10家房企后援团尽其所能,让你全

方位了解、选购最心仪的住房。 中国农业银行青海省分行、中国建设银行青海省分行、中国银行青海省分行、中国银行青海省分行等省 行、中国邮政储蓄银行青海省分行等省 内金融机构精心备课,为消费者匹配最

优金融产品、政策。 "参展效果太好了,去售楼中心咨 询的人明显增多了。"

"一上午就有三四十人前来咨询,现场约好要去西宁看房,这是对我们品牌最大的认可,我们的参展信心更足

"我市选择在全省高规格举办巡展 促销活动,这是抢抓机遇促发展、推 动助企暖企春风行动的具体举措。同 时,也显示出我市推动房地产业向新 发展模式平稳过渡,推动房地产业健 康发展的态度和决心,这对于房地产 业来说是巨大的鼓舞和激励。"活动举 办方相关负责人表示。希望通过活动 让"助企暖企"的温暖、"幸福优居" 的甜蜜,从西宁浸润至祁连,乃至青 海大地。

(记者 樊娅楠)